

全力维护人民群众生命财产安全

武警部队投入抗洪抢险总兵力 5.9 万余人

武警部队坚决贯彻落实习总书记重要指示精神,全力维护人民群众生命财产安全。截至目前,共投入抗洪抢险总兵力 5.9 万余人,抢救转移被困群众 8.8 万余人。

据武警总部作战勤务指挥中心主任王启龙介绍,入汛以来,武警部队相继在北京、河北、山西、江苏、安徽、福建、江

西、湖北、湖南、广东、四川、西藏等多地参加抗洪抢险,先后投入 16 个总队、7 个机动师和武警水电、交通等部队共 5.9 万余人,出动 2300 台(套)装备机械和 590 艘冲锋舟,封堵管涌决口 608 处、加固堤坝 37.5 万余米,抢通道路 961 余公里,疏通河道 8.1 万米,挖运土石 184.5 万立方米,抢运物资 1.1 万余吨,防

疫洗消 6.85 万平方米。

武警部队党委要求参加抗洪抢险各部队要本着一切以人民为中心的根本要求,加强作战勤务值班,及时跟踪研判汛情,科学使用兵力,坚持全汛期坚守、全过程用兵、全时间应对,毫不松懈,持续作战,坚决完成抗洪抢险任务。

(据新华网)

博览天下

奇葩的校规

澳大利亚一学校禁止鼓掌

见过这么奇葩的校规吗?澳大利亚悉尼埃拉诺拉高地公立中学颁布新规,禁止鼓掌,鼓励“无声欢呼、兴奋表情或凌空挥拳”。学校在声明中说,引入这一规定是为了尊重那些“对噪声敏感”的学生。英国广播公司(BBC)日前援引声明内容报道:“如果最近参加学校的集会,你会注意到,学生们发出无声的欢呼。”老师们发现,无声欢呼是“让孩子们消耗能量、减少坐立不安的好办法”。这只是澳大利亚媒体近日批判的多项奇葩校规之一。澳媒体报道,一所女子学校禁止称呼学生为“女孩、女士或女人”,而得用中性称呼。还有多所学校禁止拥抱、禁止举行国庆日庆祝活动。

(据中新网)

汉堡成罪证

美国一男子抢银行被判入狱 72 年

据外媒报道,美国一名笨贼去年连环洗劫数家银行,在跟同伴逃走期间,因把吃剩的半个汉堡包掉在路上,成为警方控罪的有力证据。这名男子日前被当地法院判处入狱 72 年,余生也要在监狱度过。

现年 34 岁的约翰逊,被控去年 12 月跟同父异母的兄弟班森一同连环洗劫多间银行,而约翰逊当时作为司机接应。

班森在一间银行劫得 8000 美元后,便拿着赃物登上约翰逊的车。其后因为车速太快而不慎滑入路旁的沟渠内,兄弟二人遂下车将车推回路上。

一名警察受访时表示:“当两兄弟把车推回路上后,约翰逊作了一个极错的决定,他竟把半个吃剩的芝士汉堡丢在地上。”警方其后分析面包上的唾液,证实有约翰逊的 DNA,之后拘捕约翰逊。

约翰逊及班森在 2014 年 5 月至去年 1 月期间,先后 3 次打劫银行,劫走 77000 美元。班森于今年 3 月被判监禁 14 年。

(据新华网)

熏肉当武器

英国一 86 岁老太成功击退劫犯

据英国《镜报》消息称,英国一退休老人用一块熏肉成功击退劫犯。

86 岁的奥特林厄姆居民在去超市购物时,提前在自动取款机上取出大量现金。当她进入超市后,一名女歹徒冲向她并要求她交出现金。但勇敢的老人没有慌乱,她抓起购物车里的一块熏肉开始痛打歹徒。

当地警方称:“这位 86 岁的女士拼命地自卫,她用熏肉使劲痛击女歹徒的头部,使得对方开始退让并最终逃出超市。”

在 2014 年,俄罗斯圣彼得堡一位商店女售货员曾用盘子击退两名歹徒。

(据新华网)



草帽涂鸦 扮美暑假

7月24日,在浙江嘉兴博物馆,小朋友们展示自己的草帽涂鸦作品。当日,浙江嘉兴博物馆举行的草帽涂鸦暑期公益活动吸引了家长和小朋友一起参加。孩子们在家长的指导下,利用常见的草帽进行艺术创作,用心美化生活。

新华社发(金鹏 摄)

37 载矢志青山探宝藏

“好专家”蒋其胜被誉“点石成金的魔术师”

他出身农村,种过田、修过路、下过井;大学毕业后,他在地质找矿一线一干就是 37 年,足迹踏遍了皖南的山山水水。他就是华东冶金地质勘查局 812 地质队总工程师、教授级高工蒋其胜。他领导团队发现并探明姚家岭、高家■两处大型金属矿产地,潜在经济价值超过了 1000 亿元,实现探矿权转让总价款 25 亿元。他用几十年的执着和坚守唤醒了一个个沉睡的宝藏。2016 年 2 月,蒋其胜荣登“中国好人榜”。

在从事找矿事业的 37 年里,蒋其胜负责的 10 个找矿项目,有两个项目达到大型矿标准、两个项目达到中型矿标准,这样的成功率在全世界都

是很高的。

辉煌的找矿业绩让蒋其胜在业内大名鼎鼎,大家都说他是“点石成金”的“探宝人”。他先后荣获全国“五一”劳动奖章、“全国最美地质队员”,“中国好人”等称号和奖项,一个又一个荣誉,书写的是他矢志青山执着找矿的传奇故事。

在纷繁的利益与荣誉面前,蒋其胜始终保持一颗平常心,以严谨治学,勤俭创业,回报社会为荣。几十年来,蒋其胜对待工作以身作则、严于律己,多次回绝了矿老板高薪兼职和合作入股邀请,把全部精力都放在地质队的找矿发展事业上。

蒋其胜对地质找矿的这种热爱,对很多年轻人来说,非常

有感染力。“每当讲到与找矿相关的事情,他就有一种很饱满的热情,非常有感染力,你看到他的这种状态,就能不由得爱上这个行业。”812 地质队队员易洪说。

多年来,无论是在救助下岗职工的“送温暖工程”中,还是在助学、扶贫、抗灾等历次捐助活动中,蒋其胜始终行动在前,捐款捐物。他以“严谨、求实、敬业、奉献”的优良品质,为地勘单位“三光荣”精神赋予了新的时代内涵。

(据中国文明网)

